
REFERAT FRA STYREMØTE

Tid: Torsdag 25 august 2022 kl. 1900
Sted: Møterom Inga, Idrettens hus

Tilstede: Rolf Borgos (styreleder), Eirik Haagensen, Frode Stiansen, Kjersti Isaksen, Kari Kittelsen, Silja
Hjelmstadstuen (referent), Ingvill Helset, Åshild Høva Sporsheim og Hanne Berg Eriksen (digitalt).
Valgkomiteen ved Thomas Sunde og Nils Anders Helset var tilstede fra 20:45 - 21:30

Fraværende:

Oppfølging / vedtak

Sak 30/2022: Godkjenning av referat fra styremøte 020622 med kort gjennomgang av
oppfølgingspunkter

● Det ble referatført at Kari Kittelsen ikke deltok på styremøtet 020622, dette er feil.

Sak 31/2022: Orienteringssaker

● UDW arrangeres 3. september, 22 lag påmeldt. Få utenlandske lag; skyldes i hovedsak høye
kostnader med reise i Norge, samt at det er kuttet fra tre til to ritt. Vært en del utfordringer knyttet til
løypetrase grunnet mye graving, veiarbeid og brukollaps. Målgang blir på Ilsetra også i år, og rittet
dekkes av TV2 Sport.

● Kleivbakken:
o Ferdig bygget og asfaltert. Striper/merking gjøres om ca 3 uker.
o Gjenstår finpuss rundt området. Der vil det bli dugnad i høst/vår. Det er viktig at ikke LCK

ender opp med mye fremtidig vedlikeholdsansvar, så man ser på alternativer til gress på
området rundt. Det sees også på et mulig samarbeid med kommunen om vedlikehold.

o Gapahuk skal plasseres tett inntil pumptracken. Gausdal Landhandleri bidrar med
materialer, og gapahuken settes opp på dugnad. Oppstart våren 2023, må byggemeldes til
kommunen først.

o Skilt til både rundbanen og pumptracken utformes av LOLE design, og skal godkjennes av
kommunen.

o LCK skal arrangere åpningsfest for det nye anlegget. Arrangementskomite blir LCK-Kids
med Åshild, Ingvill og Kjersti. Fokus skal være på medlemmer, lokale brukere og sponsorer.

Sak 32/2022: Økonomistatus august 2022

● Siste prognose tilsier et resultat på pluss 18 000 kroner
● Fortsatt noe usikkerhet knyttet til kostnader i lagene, spesielt Landevei Elite - men disse har gjort en

god jobb for å redusere kostnadene og fått et bra grep om egen økonomi.

● Foreløpig overskudd etter LPP og NM Rundbane, men noe usikkerhet knyttet til UDW. Ordinært er
det dugnadsbidrag vi tjenes mest på, nå er det mindre av det.

● Faktiske innbetalinger av medlemskontingent er 20 000 høyere enn budsjettert.

● Havarert bil gir store negative utslag. Det jobbes nå med å reduseres kostnadene knyttet opp mot bil.
Klubben er i dialog med Bilia for å se på mulighetene for videreleasing, evt avslutte leasingavtalen,
på de to Volvoene. De to bilene klubben selv eier skal avfolieres, tømmes og selges. Disse to vil bli



erstattet av en kassebil. Vi vil neppe få en positiv økonomisk effekt på kort sikt da vi muligens må
kjøpe oss ut av leasingavtalen, samt at det er kostnader knyttet opp mot avfoliering og salg. På sikt
vil disse grepene få positive konsekvenser for klubbens økonomi.

Sak 33/2022 Administrasjon, og veien videre

● Rolf Borgos har tydelig meldt fra om at det er en stor påkjenning å inneha dobbeltrollen som
Styreleder og Daglig Leder, og dette er noe han ikke lenger ønsker. Han ønsker å trekke seg ut fra
begge rollene, og det er viktig at styret raskt setter i gang prosessen med å beslutte hvordan
administrasjonen skal driftes fremover. Det ble foreslått å fordele oppgaven på 2X50% stilling for å ta
ned sårbarheten noe. Dette vil også bety at Hanne kan fortsette, og sikre kontinuitet når Rolf trer av.
Styret skal diskutere i detalj hva rollen Daglig Leder skal innebære og hvordan den skal utformes på
samling i oktober. Som et ledd i dette skal man også evaluere dagens strategi for å forankre og
tydeliggjøre Daglig Leder sin rolle og oppgaver i årene som kommer.

● Basert på klubbens økonomiske situasjon er det utfordrende å satse på både bredde og topp.
Muligheten for å skille ut Landevei Elite som et eget AS ble kort diskutert som en mulighet. Rolf lager
et notat rundt dette, og det vil bli behandlet som en sak på neste styremøte.

Sak 34/2022 Delegering LCK styret

● Denne saken ble utsatt til senere

Sak 35/2022 Informasjon fra Valgkomiteen

● Valgkomiteen ved Thomas Sunde og Nils Anders Helset informerte rundt status på rekruttering av ny
Styreleder. Det har vært en omfangsrik og krevende jobb, delvis på grunn av klubbens dårlige
økonomi samt en noe uavklart driftsmodell. Klubbens medlemsliste har vært utgangspunkt , samt at
fokus har vært på kandidater som har erfaring fra styreverv/lederjobb, og dette begrenser utvalget
noe. Noen av kandidatene som sa nei rett etter årsmøtet kan kontaktes igjen, men da bør en ny og
mer avklart driftsmodell være på plass. Styret bør legge et kommunikasjonsløp rundt at økonomi er
forbedret, samt at prosess rundt ny Daglig Leder er i gang. Dette kan kombineres med den positive
blesten LCK nå har i forbindelse med det nye anlegget i Kleivbakken.

Sak 36/2022  Eventuelt

● Sykkelavtale som “honorar” for treningsarbeid LCK senior terreng elite 2021
○ Høsten 2022 ble samarbeidet med NTG avsluttet. De 100 000 som var avsatt til dette ble

trukket tilbake, og ulike alternativer ble gjennomgått. Det ble konkludert med at Bent
Rønnestad (BR) skulle ha hovedansvar for terrenglaget i ett år, og ha med seg en
masterstudent Lars Nymoen som deretter skulle overta treneransvar påfølgende år.

○ Det ble muntlig avtalt med tidligere Daglig Leder at BR skulle honoreres med to sykler (uttak
fra daværende avtale med Scott/Ramo som reservesykler). Dette ble aldri avtalefestet
skriftlig.

○ Deretter ble avtalen med Scott/Ramo avsluttet, og ny avtale med Trek/Lillehammer Sport
kom på plass. BR bestilte da to sykler via Lhmr Sport, hvorav en senere ble avbestilt.
Kostnad på sykkelen til BR er nå estimert til å bli 88 000, men ikke endelig konkludert. Det
jobbes med å få den inn på klubbavtalen, noe somvil redusere kostnaden noe.Klubben har
vært i dialog med BR, men han har ikke vært villig til å gå med på en annen løsning.
Klubben har nylig sendt informasjon om at sykkelen vil skattlegges som gave til BR, da dette
ikke var gjort tidligere.

○ Den 17 desember 2020 ble styret orientert om at BR ikke skulle lønnes for innsatsen som
trener for terrenggruppa



● Lars Nymoen som har hatt en 20% stilling som trener for terrenglaget har ikke fungert optimalt, og
denne avtalen sies opp etter endt sesong.

● 2.september kommer Jens Haugland fra Uno X  til Lillehammer, og da håper vi å få noe klarhet i
hvorvidt de ønsker at midlene de gir skal rettes mot klubbens topp- eller breddesatsing/rekruttering.

● Rabattavtalen klubben har med Lillehammer Sport er uklar, og det er ikke konsekvent om rabatt gis
eller ikke ved kjøp i butikken. Ikke kommunisert tydelig nok at rabatt på kjøp av sykler kun gjelder
ved forhåndsordre. Dette bør informeres om til alle medlemmer, ved å sende ut katalog/prisliste for
forhåndsordre i god tid innen frist.

Neste styremøte 29.september kl 19.00
Samling Ilsetra 28-29.oktober (lunsj til lunsj)

Referent Silja Hjelmstadstuen


